
В Томской области по факту гибели малолетней девочки в результате пожара возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту пожара в деревянном доме в селе Богашово Томского района, в результате которого погибла восьмилетняя девочка, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, в ночь на 13 декабря 2016 года произошло возгорание в деревянном одноэтажном доме, расположенном в селе Богашово Томского района Томской области. При тушении пожара в доме было обнаружено тело восьмилетней девочки. В доме проживала семья, состоявшая из супружеской пары и пятерых детей. В настоящее время родители и четверо детей госпитализированы в медицинские учреждения.

Следователи следственного отдела по Томскому району проводят первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В настоящее время произведен осмотр места происшествия, назначены судебные медицинские и пожаро-техническая экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1087668>